
ΜΕΤΡΑ  - ΑΝΤΙΜΕΤΡΑ

Με την ψήφιση του νέου Νόμου στην βουλή από την 
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ του τέταρτου και πλέ-
ον επαχθούς μνημονίου δόθηκε η χαριστική βολή 
στις συντάξεις παλιές και νέες. Περικόπτεται από 
01/01/2019 η προσωπική διαφορά που προβλεπό-
ταν για τις καταβαλλόμενες συντάξεις, επίσης από 
01/01/2019 η προσωπική διαφορά που προβλε-
πόταν για τις επικουρικές συντάξεις καθώς και οι 
προσωπικές διαφορές που προβλέπονται για τις συ-
ντάξεις των οποίων οι αιτήσεις συνταξιοδότησης κα-
τατέθηκαν το 2016 ή θα κατατεθούν μέσα στο 2017-
2018.Αυξάνονται οι επιβαρύνσεις με τη μείωση του 
αφορολόγητου ορίου. Δυστυχώς η κυβέρνηση που 
θα επαναχορηγούσε την 13η και 14η σύνταξη, δίνει 
τη χαριστική βολή στις συντάξεις φορτώνοντας και 
πάλι τα βάρη της κρίσης στους αδύναμους και τους 
συνταξιούχους αφήνοντας ασύδοτους τους έχοντες 
και κατέχοντες.  
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ΟΧΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΤΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ “ΔΙΚΑΙΗΣ” ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ

Την Πέμπτη  11 Μαΐου 2017, συνεδρίασε το Δ.Σ. του Συλλόγου με θέμα 
προγραμματισμός δράσης, συντονισμός πρωτοβουλιών και συζήτηση για θέ-
ματα του Συλλόγου μετά την συγκρότηση σε σώμα του νέου ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ.

•   Ασφαλιστικό – Νομικές Ενέργειες προς κάθε κατεύθυνση για αποκατά-
σταση των συντάξεων και ιδιαίτερα για την μεγάλη μάχη κατά της ALPHA 
BANK για την σύμβαση του 1981, παράλληλα συμμετοχή σε απεργίες, κι-
νητοποιήσεις - συλλαλητήρια συνταξιούχων.

•  ΥΓΕΙΑ. Αγωνιζόμαστε για Δημόσια και Δωρεάν Υγεία για όλους. 
Συνεργασία με τα πολυιατρεία του Συλλόγου Προσωπικού Αθήνας-   Θεσ-
σαλονίκης και επέκταση συνεργασιών κλινικές-νοσοκομεία.

•   Ενέργειες για την άμεση έκδοση των συντάξεων (κύριες και επικουρικές).
•   Ενέργειες για την ρύθμιση των δανείων (στεγαστικά, κάρτες κ.λπ.).
•  Πληρωμή οφειλών ΕΟΠΠΥ προς τα μέλη μας.
•   Περιοδείες – Ενημερωτικές Συγκεντρώσεις στις μεγάλες πόλεις μια φορά 

το χρόνο σε συνεργασία με τους περιφερειακούς συμβούλους..
• Αναβάθμιση υπηρεσιών των γραφειών Συλλόγου Θεσσαλονίκης.
•   Πολιτιστικές Εκδηλώσεις (εκδρομές – θέατρα – μουσεία κ.λπ.). 

Αναβάθμιση με εκδηλώσεις στο Πολιτιστικό στέκι του Συλλόγου για σύσφι-
ξη των σχέσεων με τους συναδέλφους και ενημέρωση.

•   Ιστοσελίδα Συλλόγου ανανέωση και διαρκής ενημέρωση της ιστοσελίδας 
του Συλλόγου.

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΜΩΡΑΪΤΗ ΕΛΕΝΗ

Α΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΒΟΥΤΥΡΑΣ ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ
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Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
Στις 2 Μαΐου 2017 συζητήθηκαν δύο ομάδες αγω-
γών συνταξιούχων με αίτημα να υποχρεωθεί η 
Τράπεζα να τηρεί τις υποχρεώσεις της που απορ-
ρέουν από τη σύμβαση του 1981 και να τους κα-
ταβάλει τα σχετικά κονδύλια που προσδιορίζονται 
στις αγωγές. Στην μία αγωγή περιλαμβάνονται συ-
νταξιούχοι μέλη μας που ανήκουν στο προσυνταξιο-
δοτικό καθεστώς και στην άλλη αγωγή συνάδελφοι 
που έχουν ήδη συνταξιοδοτηθεί από το ΙΚΑ. 
Στο δικαστήριο ο μάρτυράς μας βεβαίωσε ότι ο 
χαρακτήρας και η φύση των παροχών προς τους 
εργαζόμενους και σήμερα συνταξιούχους είναι 
«αντάλλαγμα» της μεταβίβασης της περιουσίας, της 
διοίκησης και διαχείρισης του Ταμείου στην Τράπε-
ζα. Κατέθεσε επίσης ότι όσο ισόβια και στο διενεκές 
είναι η δέσμευση της Τράπεζας για την υποχρέωση 
που ανέλαβε να μας καταβάλλει ακέραιες τις παρο-
χές του Κανονισμού Παροχών, άλλο τόσο ισόβια 
είναι και η παράδοση της περιουσίας του Ταμεί-
ου μας στην Τράπεζα με την σύμβαση του 1981. 
Ακόμα τόνισε εμφατικά ότι την σύμβαση του 1981 
την χαρακτηρίζει μια χρονική ασυμμετρία και για 
το λόγο αυτό δεν είναι δυνατόν να καταργηθεί. Ει-
δικότερα βεβαίωσε ότι η Τράπεζα απέκτησε όλα 
τα ωφελήματα της σύμβασης αμέσως μετά την 
υπογραφή της και οι συνταξιούχοι που κατέ-
βαλαν επί 30 και πλέον χρόνια τις συμφωνη-
θείσες εισφορές επί των αποδοχών τους πρέπει 
να λάβουν το εκ της συμβάσεως προβλεπόμενο 
όφελος πολλά χρόνια μετά , δηλαδή μετά τη 
λύση του εργασιακού τους βίου. Επίσης τονίσθη-
κε στο Δικαστήριο ότι δεν είναι δυνατόν η Τράπεζα 
να έχει λάβει το 100% των όσων συμφωνήθηκαν 
με τη Σύμβαση 1981 και στη συνέχεια οι συνταξι-
ούχοι να μην λάβουν το 100% των όσων κατοχυ-
ρώνει η ενοχική αυτή σύμβαση.
Σημειώνουμε ότι η Τράπεζα δεν εξέτασε μάρτυρα 
στο Δικαστήριο.

Ι. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Οι νομικοί μας σύμβουλοι ανέλυσαν τη νομική 
φύση της σύμβασης του 1981, στην οποία έχουμε 
προσχωρήσει και ατομικά και απέδειξαν την αυ-
τοτελή υποχρέωση της Τράπεζας έναντι εκάστου 
συνταξιούχου. Ειδικότερα ανέπτυξαν διεξοδικά 
ότι η ενοχική υποχρέωση την οποία ανέλαβε η 
Τράπεζα δεν έχει τίποτα το κοινό με την κρατι-
κή εγγύηση για κάλυψη των ελλειμμάτων των 
ασφαλιστικών φορέων. Επομένως, η Τράπεζα 
δεν έχει υπεισέλθει σε υποχρεώσεις του κράτους 
και του κοινωνικού συνόλου, για να είναι δυνατή 
η αποδέσμευσή της με οποιαδήποτε νομοθετική πα-
ρέμβαση. 

ΙΙ. ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΝΟΧΙΚΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ 1981 

Ακόμη τονίσθηκε ότι οι υποχρεώσεις της Τράπεζας 
έναντι του Ταμείου ήταν μόνο το ένα σκέλος των 
υποχρεώσεων που ανέλαβε η Τράπεζα. Η σύμβαση 
του 1981 είχε την μοναδική ιδιαιτερότητα, σε σχέ-
ση με παρόμοιες συμβάσεις που είχαν υπογραφεί 
από άλλες Τράπεζες, ότι δεν όριζε υποχρεώσεις 
της τράπεζας μόνον προς το Ταμείο, αλλά και 

προς τους εργαζόμενους ατομικά. Η σύμβαση 
του 1981 είναι μια ΓΝΗΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΠΕΡ 
ΤΡΙΤΟΥ ως προς τα δικαιώματα που προέβλεψε 
έναντι των εργαζομένων της τράπεζας . Ως τέτοια, 
η σύμβαση του 1981 δημιουργεί διακριτή έννομη 
σχέση μεταξύ της Τράπεζας και των εργαζομένων 
– μελών του Ταμείου, ανεξάρτητη από τη σχέση 
της με το ΤΑΜΕΙΟ και γεννά απευθείας δικαίω-
μα των μελών του Ταμείου και αξίωσή τους για 
τη λήψη των καθορισμένων παροχών. 

ΙΙΙ. ΤΟ ΑΡΘΡΟ 10 Ν. 3620/2007 ΔΕΝ 
ΚΑΤΑΡΓΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
Ο νόμος δεν επενέβη στην ανεξάρτητη και απολύ-
τως διακριτή σχέση μεταξύ Τράπεζας και εργαζο-
μένων, ούτε κατάργησε, μετασχημάτισε ή μετέβα-
λε τις υποχρεώσεις που είχε αναλάβει η Τράπεζα 
έναντι ημών ατομικά . Ο νόμος δεν αναφέρεται 
στη σύμβαση του 1981, ούτε ρυθμίζει τις αναλη-
φθείσες με αυτήν υποχρεώσεις της Τράπεζας ένα-
ντι ημών. Όπως τονίζεται και στις Γνωμοδοτήσεις 
των Καθηγητών Α. Στεργίου, Δημ. Ζερδελή και 
της Δ.Ν Όλγας Αγγελοπούλου το άρθρο 10 του 
ν. 3620/2007 αφορά αποκλειστικά και μόνο το 
ΕΤΑΤ και την ALPHABANK, η δε σύμβαση του 
1981 ήταν απολύτως γνωστή στo νομοθέτη. Εάν 
σκοπός του νομοθέτη ήταν να καταργήσει τα δι-
καιώματα των εργαζομένων έναντι της τράπεζας 
που απορρέουν από τη σύμβαση του 1981 ή εν 
γένει να την καταργήσει, θα το έπραττε ρητά και 
ειδικά. Ουδεμία όμως αναφορά στη σύμβαση του 
1981 κάνει ο νόμος 3620/2007. Αντίθετα, ο νό-
μος αναφέρεται ρητά μόνον στις υποχρεώσεις της 
τράπεζας έναντι του ΕΤΑΤ ως φορέα επικουρικής 
ασφάλισης του προσωπικού της. Αντίθετη ερμη-
νεία της διάταξης αυτής, κατά τρόπον ώστε να γί-
νεται δεκτό ότι με την προαναφερθείσα διάταξη 
(άρθρο 10 Ν. 3620/2007) καταργήθηκε τάχα η 
υποχρέωση της Τράπεζας να καλύπτει τις διαφο-
ρές που προκύπτουν μεταξύ των παροχών συντά-
ξεων που χορηγούν οι δημόσιοι φορείς κοινωνι-
κής ασφάλισης και των παροχών που προκύπτουν 
με βάση τον παγιωμένο Κανονισμό, θα ερχόταν 
σε αντίθεση με το άρθρο 5 του Συντάγματος και 
την ερειδόμενη σε αυτό Συνταγματική Αρχή της 
ιδιωτικής αυτονομίας, και πάντως δεν θα μπο-
ρούσε να ευσταθεί διότι σιωπηρώς, άνευ ρητής 
διατάξεως τυπικού νόμου, περιορισμός συνταγμα-
τικού δικαιώματος δεν επιτρέπεται. Άλλωστε, οι 
περαιτέρω ατομικές αξιώσεις μας κατά της τρά-
πεζας, συνιστούν αποκλειστικά και μόνο ενοχικές 
αξιώσεις και όχι αξιώσεις κοινωνικής ασφάλισης. 
Ο νόμος δεν θα μπορούσε να επέμβει ρυθμιστικά 
σε αυτές και ασφαλώς δεν θα μπορούσε να τις κα-
ταργήσει, ούτε να τις αλλοιώσει. Ακόμη οι νομικοί 
μας σύμβουλοι επισήμαναν και τα σφάλματα της 
υπ άριθμ. 134/2017 απόφασης του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών με την οποία απορρίφθηκε 
η πρώτη αγωγή του Συλλόγου μας και μελών το 
ΔΣ. Ειδικότερα , το Δικαστήριο με την προανα-
φερθείσα απόφαση του . δεν έλαβε υπόψη το ειδι-
κό περιεχόμενο της Σύμβασης του 1981 και των 
υποχρεώσεων που με αυτήν ανέλαβε η Τράπεζα. 
Με τη Σύμβαση του 1981 αποσυνδέθηκε πλήρως 

η τύχη του ΤΑΠΤΠ από την έκταση των δικαιωμά-
των των συνταξιούχων καθώς ρητά προβλέφθηκε 
στη Σύμβαση ότι “Η ΤΡΑΠΕΖΑ αναλαμβάνει την 
υποχρέωση να καταβάλλει η ίδια με εγγύηση 
πάντα και ευθύνη της στους δικαιούχους του 
ΤΑΜΕΙΟΥ τις παροχές που προβλέπονται στον 
Κανονισμό Παροχών του, με μόνη υποχρέωση 
των μελών του ΤΑΜΕΙΟΥ να καταβάλλουν στο 
ΤΑΜΕΙΟ σ’ αυτή μηνιαία εισφορά 3,50% πάνω 
στις κατά το καταστατικό συντάξιμες αποδοχές 
τους ….”. Την ανωτέρω υποχρέωση η Τράπεζα 
ανέλαβε «ανεξάρτητα από την ικανότητα ή δυ-
νατότητα του ΤΑΜΕΙΟΥ ή άλλου κατά τα άνω 
φορέα, ακόμα δηλαδή και αν το Ταμείο διαλυθεί 
.” Με τον τρόπο αυτό, μετά από την υπογραφή 
της Σύμβασης του 1981 δεν έχει καμία απολύτως 
σημασία για την έκταση των δικαιωμάτων μας η 
οποιαδήποτε επέμβαση του νομοθέτη στην ασφά-
λιση, στις καταστατικές ρυθμίσεις ή και στην υπό-
σταση ακόμα του ΤΑΠΤΠ. 
Ωστόσο το προηγούμενο Δικαστήριο παρέλειψε να 
προσδώσει στη Σύμβαση το περιεχόμενο αυτό και 
έκρινε ακριβώς το αντίθετο, ότι δηλαδή η Τράπεζα 
δεν θα μπορούσε να είχε αναλάβει υποχρεώσεις 
περισσότερες από ό,τι το ΤΑΠΤΠ.
 Τέλος, επισημάνθηκε ότι για να αιτιολογήσει τη 
κρίση της η απορριπτική απόφαση του Δικαστη-
ρίου αναφέρει την με αριθ. 9/2012 απόφαση της 
Ολομέλειας του Αρείου Πάγου που αφορούσε την 
αγωγή του Συλλόγου Εργαζομένων της Εμπορι-
κής Τράπεζας και μελών του ΔΣ, κατά της Εμπο-
ρικής Τράπεζας (η οποία -Εμπορική- είχε σε κάθε 
περίπτωση καταγγείλει από το έτος 2006 τη σύμ-
βαση του ΤΕΑΠΕΤΕ). Όμως, δεν έλαβε υπόψη της 
η ανωτέρω απόφαση το χαρακτηριστικό και κρι-
σιμότατο στοιχείο της σύμβασης του 1981 που την 
διαφοροποιεί πλήρως από τη σύμβαση των ασφα-
λισμένων στο ΤΕΑΠΕΤΕ, δηλαδή το γεγονός ότι 
στην περίπτωση του ΤΑΠΤΠ οι εργαζόμενοι εκχω-
ρήσαμε στην Τράπεζα και όλη την περιουσία του 
Ταμείου. Με τη Σύμβαση 1981 , όπως αποδείξαμε 
με μάρτυρες και αδιάσειστα στοιχεία , η Τράπεζα 
που είχε τη Διοίκηση του ΤΑΠΤΠ έλαβε και αξι-
οποίησε πλήρως ολόκληρη την περιουσία του 
Ταμείου ως αντάλλαγμα για τις υποχρεώσεις 
που ανέλαβε και έτσι όχι μόνο αντιμετώπι-
σε τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετώπιζε 
εκείνη την εποχή όπως τα προσδιόρισαν οι 
μάρτυρες μας αλλά και αναπτύχθηκε αλματω-
δώς σύμφωνα με τα αδιάσειστα στοιχεία που 
προσκομίσαμε στο Δικαστήριο.

Συνάδελφοι ,
Πιστεύουμε ότι τελικά οι θέσεις του Συλλόγου μας 
που έχουν αναπτυχθεί στο Δικαστήριο και στις 
Γενικές Συνελεύσεις μας θα γίνουν δέκτες από τα 
Δικαστήρια και η Τράπεζα θα υποχρεωθεί να τηρή-
σει ακέραιες τις υποχρεώσεις που πηγάζουν από τη 
σύμβαση του 1981. 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.,
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Αθήνα, 16 Μαΐου 2017
Αρ. Πρωτ. 995

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΡΟΜΠΑΚΗΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΛΕΝΗ ΜΩΡΑΪΤΗ
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ 
ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ :
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ σύμφωνα με το Μητρώο Μελών .............2.760
ΨΗΦΙΣΑΝ ....................................................................................1.853
ΕΓΚΥΡΑ(Πανελλαδικό και Περιφερειακό) ...............................1.828
ΑΚΥΡΑ – ΛΕΥΚΑ ............................................................................. 25
ΕΛΑΒΑΝ

1. ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΩΡΑΪΤΗ ΕΛΕΝΗ 939
ΒΟΥΤΥΡΑΣ ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ  869
ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 810
ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 711
ΡΟΜΠΑΚΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 622
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 469
ΑΝΔΡΙΤΣΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 393
ΡΙΣΒΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 386
ΔΟΥΣΗ ΜΑΡΙΑ 315
ΜΕΓΓΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 292
ΚΟΥΛΟΥΜΠΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 276
ΔΡΑΓΟΥΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 186
ΖΕΝΕΤΟΥ ΜΥΡΤΩ 89
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ 87
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ -
ΤΑΓΚΑΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 76

ΑΠΟΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 63
ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΠΟΝΙΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 566
ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΙΕΡΙΑΣ 353
ΤΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 304
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 679
ΣΑΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 244
ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 133
ΣΟΥΚΕΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 80
ΝΟΤΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΦΤΑΚΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 544
ΚΛΑΔΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 210
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 136
ΒΡΟΝΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΧΑΪΑΣ 113
ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 71
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 67
ΣΕΛΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 46
2. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΣΤΗΝ Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.
ΜΩΡΑΪΤΗ ΕΛΕΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 887
ΒΟΥΤΥΡΑΣ ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ 847
ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 826
ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 814

ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 755
ΠΑΡΑΠΟΝΙΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 462
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 456
ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 450
ΦΤΑΚΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 434
ΒΟΥΤΥΡΑ ΜΑΡΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 373
ΧΑΛΒΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 353
ΜΕΓΓΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 349
ΡΙΣΒΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 339
ΚΟΥΛΟΥΜΠΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 295
ΣΠΑΝΟΜΑΡΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 278
ΡΑΦΤΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 269
ΚΛΑΔΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 254
ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 246
ΣΠΑΝΟΜΑΡΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 243
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 232
ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 226
ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 202
ΛΑΓΚΑΔΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 199
ΣΙΔΕΡΗ ΜΑΡΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 183
ΣΙΟΡΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 181
ΣΤΑΜΕΛΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 178
ΣΟΥΚΕΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 173
ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 169
ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 165
ΒΡΟΝΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΧΑΪΑΣ 155
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 134
ΖΕΝΕΤΟΥ ΜΥΡΤΩ ΑΤΤΙΚΗΣ 126
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ-
ΤΑΓΚΑΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 117

ΑΠΟΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 112
ΜΗΤΣΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 102
ΚΙΣΑΝΑΚΗ ΑΝΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 87
ΠΑΟΥΡΗ ΖΩΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 81
ΜΠΑΦΑΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 69
3.ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΛΑΓΚΑΔΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 605
ΤΡΑΧΑΝΑΤΖΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 579
ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 538
ΣΤΑΜΕΛΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 371
4.ΓΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ
ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΙΑΒΕΡΗ ΕΛΕΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, Ν. ΚΙΛΚΙΣ 134

ΡΑΦΤΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, 
ΘΡΑΚΗΣ, Ν. ΣΕΡΡΩΝ 78

ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 37

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 27

ΠΑΝΑΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 9

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΤΣΙΡΟΝΙΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, ΝΗΣΙΩΝ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  81

ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΕΡΕΑΣ, ΗΠΕΙΡΟΥ, 
ΝΗΣΙΩΝ ΙΟΝΙΟΥ  68

ΣΟΥΚΕΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΕΡΕΑΣ, ΗΠΕΙΡΟΥ, 
ΝΗΣΙΩΝ ΙΟΝΙΟΥ  26

ΝΟΤΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΒΡΟΝΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 106

ΦΤΑΚΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΡΗΤΗΣ, ΝΗΣΙΩΝ ΝΟΤΙΟΥ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 69

ΚΛΑΔΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΡΗΤΗΣ, ΝΗΣΙΩΝ ΝΟΤΙΟΥ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 30

ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ, ΝΗΣΙΩΝ ΝΟΤΙΟΥ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 29

5.ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ
ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 131

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΣΠΥΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 120

ΣΙΟΡΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 
ΧΑΛΙΚΙΔΙΚΗΣ 97

ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΖΑΝΗΣ, ΓΡΕΒΕΝΩΝ 24
ΡΑΦΤΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 24
ΜΑΡΑΝΤΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΗΜΑΘΙΑΣ 19
ΓΚΑΜΟΤΣΟΥ ΔΟΜΝΑ ΔΡΑΜΑΣ 16
ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΙΕΡΙΑΣ 12
ΚΑΡΚΑΤΣΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ 10
ΠΑΝΑΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ 10
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 9
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΚΡΙΜΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 40
ΓΚΟΥΔΙΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 38
ΠΛΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 24
ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 23
ΤΑΣΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 23
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 18
ΣΟΥΚΕΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 18
ΤΣΟΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΙΟΥ, ΣΑΜΟΥ 17
ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ 16
ΝΟΤΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΦΤΑΚΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 58
ΓΑΪΤΑΝΑΡΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 35
ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΧΑΪΑΣ 29
ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 28
ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 23
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 8
ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 4

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            ΤΑ ΜΕΛΗ                                              ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ           ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΟΥ ΣΟΦΙΑ, 
                                                                       ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΣΚΟΥΝΤΖΟΣ                           ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΠΑΝΤΟΥ, ΑΖΑΡΙΑΣ ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ                                                                                               ΤΣΑΜΠΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ

Μετά τα παραπάνω αποτελέσματα ανακηρύσσονται ως επιτυχό-
ντες και εκλέγονται οι κατωτέρω, ενώ οι λοιποί θεωρούνται ανα-
πληρωματικοί:

1. ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΜΩΡΑΪΤΗ ΕΛΕΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΒΟΥΤΥΡΑΣ ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΡΟΜΠΑΚΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΡΑΠΟΝΙΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΦΤΑΚΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΝΟΤΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
2. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΣΤΗΝ Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.
ΜΩΡΑΪΤΗ ΕΛΕΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΒΟΥΤΥΡΑΣ ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΡΑΠΟΝΙΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΦΤΑΚΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΒΟΥΤΥΡΑ ΜΑΡΙΑ  ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΧΑΛΒΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΜΕΓΓΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΡΙΣΒΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΟΥΛΟΥΜΠΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΠΑΝΟΜΑΡΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΡΑΦΤΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΚΛΑΔΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΠΑΝΟΜΑΡΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΛΑΓΚΑΔΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΙΔΕΡΗ ΜΑΡΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΙΟΡΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΣΤΑΜΕΛΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΟΥΚΕΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
3. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΛΑΓΚΑΔΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΡΑΧΑΝΑΤΖΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
4. ΓΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ

ΓΙΑΒΕΡΗ ΕΛΕΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ,
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ

ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΡΑΦΤΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, 
ΘΡΑΚΗΣ, Ν. ΣΕΡΡΩΝ

ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΕΡΕΑΣ, ΗΠΕΙΡΟΥ, 
ΝΗΣΙΩΝ ΙΟΝΙΟΥ

ΤΣΙΡΟΝΙΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, 
ΝΗΣΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΒΡΟΝΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΦΤΑΚΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΡΗΤΗΣ, 
ΝΗΣΙΩΝ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

5. ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΝΟΜΩΝ
ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΣΠΥΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΣΙΟΡΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΓΚΑΜΟΤΣΟΥ ΔΟΜΝΑ ΔΡΑΜΑΣ
ΚΑΡΚΑΤΣΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ
ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΖΑΝΗΣ, ΓΡΕΒΕΝΩΝ
ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΜΑΡΑΝΤΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΠΑΝΑΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΡΑΦΤΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΞΑΝΘΗΣ
ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
ΤΑΣΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΣΟΥΚΕΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΓΚΡΙΜΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡΙΣΗΣ
ΓΚΟΥΔΙΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΛΑΡΙΣΗΣ
ΠΛΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΤΣΟΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΙΟΥ, ΣΑΜΟΥ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
ΓΑΪΤΑΝΑΡΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΦΤΑΚΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΠΡΟΣΟΧΗ 
Οι συνάδελφοι που έχουν πάρει σύνταξη από τον κύριο φορέα και έχουν υποβάλει αίτηση για την χορήγηση του επικουρικού  

βοηθήματος θα πρέπει να πληρώσουν τη συνδρομή τους στον Σύλλογο μέχρι την ένταξη τους στο ΕΤΕΑ, γιατί σύμφωνα  
με το καταστατικό τα μέλη που δεν είναι ταμειακώς εντάξει δεν θεωρούνται μέλη μέχρι να τακτοποιηθούν. 



ΑΠΟΒΙΩΣΑΝΤΕΣ 
1.  ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                      
2. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΒΛΑΣΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ                   
4. ΒΟΥΖΙΟΥΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5.  ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
6. ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
7. ΚΑΛΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
8. ΚΑΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
9. ΚΑΠΕΤΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ  
10. ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
11. ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
12. ΜΠΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
13. ΜΠΑΜΠΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
14. ΜΠΡΕΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
15. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ    
16. ΠΑΠΑΔΑΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
17. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
18. ΠΙΣΤΙΟΛΗ  ΚΑΘΟΛΙΚΗ
19. ΣΟΥΜΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
20. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ  ΚΥΡΙΑΚΗ
21. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

4

ΝΕΑ ΜΕΛΗ     
24 νέα μέλη προστέθηκαν  
στο δυναμολόγιο του Συλλόγου μας

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ
ΕΚΔΟΣΗ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ALPHA BANK

EΚΔΟΤΗΣ: 
ΜΩΡΑΪΤΗ ΕΛΕΝΗ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΜΩΡΑΪΤΗ ΕΛΕΝΗ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΡΟΜπΑΚΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 

Την Δευτέρα 15 Μαΐου συναντήθηκε το Προεδρείο του Συλλόγου μας με τον Πρόεδρο του Συλλόγου Προσωπικού ALPHA BANK κ. 
Τάσο Γκιάτη, αποφασίστηκε και πάλι οι συνάδελφοι που το επιθυμούν να κάνουν χρήση των πολυιατρείων, Αθήνας (Σταδίου & Σαντα-
ρόζα 1),  Θεσσαλονίκης (Βενιζέλου 24) για τους συνταξιούχους μέλη μας καθώς και για μέλη της οικογένειας τους που καλύπτονται από 
το ίδιο βιβλιάριο υγείας ή τα πρόσθετα μέλη (σύζυγος ή τέκνα) που καλύπτονται από διαφορετικό βιβλιάριο υγείας. Με την προϋπόθεση 
να υποβάλουν αίτηση για την έκδοση ονομαστικής κάρτας με κόστος 15€ (IBAN : GR 74 0140 1010 1010 02002 012444) για κάθε 
έτος και για κάθε άτομο.
Πληροφορίες στα γραφεία και στην ιστοσελίδα (www.ssalpha.gr)  του Συλλόγου.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ ΜΟΝΟ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Υ.Γ. Θα ακολουθήσει αναλυτική ανακοίνωση.

ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ALPHA BANK

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΩΝ
ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ
ΣΤΑΔΙΟΥ 40
ΑΘΗΝΑ
Υπόψη Εντεταλμένου Γενικού Διευθυντή κ. Κιτριλάκη  

Κύριοι,
Παρακαλούμε όπως ορίσετε το συντομότερο δυνατό μια συνάντηση των εκ-
προσώπων του Συλλόγου μας, προκειμένου να σας τεθούν υπόψη θέματα 
που αφορούν συνταξιούχους – μέλη μας σχετικά με τις δανειακές τους υπο-
χρεώσεις προς την Τράπεζα και την εξεύρεση λύσεων για ρύθμιση όλων των 
δανείων (στεγαστικών, επισκευαστικών, καταναλωτικών, προσωπικών και 
πιστωτικών καρτών) που λόγω των αλλεπάλληλων μειώσεων και λοιπών 
επιβαρύνσεων στις καταβαλλόμενες συντάξεις τους αδυνατούν πλέον, χωρίς 
οποιαδήποτε υπαιτιότητα τους, να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους.  
Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου μας έχουν επεξεργαστεί σχετικές προτάσεις 
προκειμένου να τεθούν υπόψη σας. 

 
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου,

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΛΕΝΗ ΜΩΡΑΪΤΗ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΡΟΜΠΑΚΗΣ

Αθήνα, 18 Μαΐου 2017
Αρ. Πρωτ. 996

Κύριοι,
Παρακαλούμε όπως έχουμε μια άμεση συνάντηση μαζί σας για ουσιαστικά 
και διαδικαστικά θέματα που χρήζουν άμεσης επίλυσης και που αφορούν 
στα μέλη μας (συνταξιοδότηση μελών  μας, τήρηση καταστατικών διατάξεων 
ΤΑΠΤΠ, μη παρακράτηση δόσεων στεγαστικών δανείων) δικαιούχων προσυ-
νταξιοδοτικής παροχής του ΕΤΑΤ το οποίο εντάχθηκε με τον Ν. 4387/2016 
αρ. 53 στον ΕΦΚΑ.   

Με εκτίμηση,

Προς
ΕΝΙΑΙΟ ΦΟΡΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (ΕΦΚΑ)
Γενική Διεύθυνση Καταβολής Παροχών Υγείας-
Διεύθυνση Λοιπών Παροχών
Τμήμα Προσυνταξιοδοτικών Παροχών
Υπόψη
κ. Διοικητή ΕΦΚΑ  Μπακαλέξη Αθανάσιο
κ. Υποδιοικητή ΕΦΚΑ  Τσακίρη Δημήτριο
κ. Διευθυντή Παροχών   Μπλέκο Αναστάσιο

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΛΕΝΗ ΜΩΡΑΪΤΗ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΡΟΜΠΑΚΗΣ

Αθήνα, 27 Απριλίου 2017 
 Αριθ.Πρωτ.:989

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

ΑΝΑΧ. 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017 ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ €10

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 

5ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ, ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΣΙΚΕΛΙΑΣ
Κατάνια - Παλέρμο - Ακράγας - Συρακούσες - Ταορμίνα - Αίτνα

ΑΝΑΧ. 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : €535                  Τρόπος πληρωμής
ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ : +€100            Μόνο με πιστωτκές κάρτες    

                                                               σε 4 μηνιαίες  δόσεις

Φόρος Αεροδρομίου €150
Ξενοδοχεία 4 * με ημηδιατροφή

Δηλώσεις Συμμετοχής :  στα γραφεία του Συλλόγου το αργότερο 
μέχρι 1η Αυγούστου  στους συναδέλφους κ. Β. Νικολάου 

ή Αντ. Οικονομόπουλο,

Τηλ. 2103604327 – Kιν. 6944251595


